

ERRATA

Fourth Annual Institutional Assessment Report, AY 2003-2004

- **Page 35: should read Professional Development Review Committee (PDRC), instead of Professional Development and Research Committee**
- **Page 46: should read Professional Development Review Committee (PDRC), instead of Professional Development Resource Committee**
- **Appendix M was erroneously placed as Appendix N; Appendix M's title should be NCA/HLC Patterns of Characteristics, Level of Assessment Implementation**
- **Erroneously excluded the following programs in SLO grid, pp. 24-28: AA Culinary Arts, Certificate in Criminal Justice**
- **Appendix D HS229 and HS208 were erroneously reported as deleted courses.**